CORRIGENDUM I

Ref: AA:GAX:16:DLY:201

Date: 30.05.2016

Sub: Tender For Hiring of DLY Taxies on Daily/Monthly basis for local & outstation journeys

1) The following details on Page 1 of tender mentioned in subject

Tender No. AA:GAX:16:DLY:201

Dated: DD/MM/YYYY

Bid Submission: 20/05/2016 by 14:30 hrs Bid Opening: 03/06/2016 at 15:00 hrs

SHOULD BE READ AS

Tender No. AA:GAX:16:DLY:201

Dated: 20/05/2016

Bid Submission: 03/06/2016 by 14:30 hrs Bid Opening: 03/06/2016 at 15:00 hrs

2) The following paragraph on Page 1 of tender mentioned in subject

The quotation should reach in Tender Box located near to security office at Front Gate Reception, BHEL House, Siri Fort, New Delhi-110049 by **14:00 Hrs** on or before the Due Date **(03.06.2016)**.

SHOULD BE READ AS

The quotation should reach in Tender Box located near to security office at Front Gate Reception, BHEL House, Siri Fort, New Delhi-110049 by 14:30 Hrs on or before the Due Date (03.06.2016).

Nawik Charles 16